

El Eco de Orihuela

DIARIO DE LA TARDE

ÓRGANO DEL PARTIDO CONSERVADOR EN ESTE DISTRITO

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Orihuela una peseta al mes.
Fuera, 3'50 pesetas trimestre.
Anuncios y comunicados á precios convencionales; pagos adelantados.

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

Redacción y Administración, calle de Santa Lucía.

No se devuelven los originales.

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS

Presión atmosférica, a las 8 mañana 755'7.m.m
—Temperatura mínima, 12'4.— Id máxima sombra, de ayer 30'8.—Fuerza y dirección del viento, flojo del O.—Estado del cielo, despejado.—Pluviómetro, 0'0.m.m.

AÑO V.

Viernes 9 de Mayo de 1913.

NÚM. 1.029.

RESUMEN DE AYER

Sin incidentes de ningún género se cumple el programa señalado para la estancia de S. M. el Rey en París. Nuestro Soberano continúa recibiendo entusiastas aclamaciones.

Para tratar de los presupuestos reunieron los Ministros de Hacienda, Instrucción pública y Gracia y Justicia.

Se habla de conjuras contra Romanones por la cuestión de la Presidencia del Congreso.

En los círculos políticos se asegura que las Cortes no reanudarán sus tareas hasta el mes de Octubre.

Han conferenciado los Srs. Maura y Dato. Se ocuparon de política.

En Barcelona continúa la huelga de los tipógrafos. Los huelguistas pasan de 2000.

Ha marchado a Sevilla el Sr. Cambó donde actuará de mantenedor en los Juegos Florales.

POLÍTICA SOCIAL

UN DISCURSO DEL SR. DATO

En la Academia de Jurisprudencia ha dado su anunciada conferencia el ilustre hombre público D. Eduardo Dato, atendiendo la invitación de la Unión de Damas Españolas.

Disertó sobre «La acción social de la Unión de Damas Españolas». Este tema contrasta con la teoría vertida por Romanones, reduciendo la misión de la mujer a la vida doméstica. Este, que ambiciona personificar el liberalismo, condena al bello sexo al rutinarismo. El primero, que sustenta ideas conservadoras, le indica el ancho campo social en que debe desenvolver su actividad. Aquí po-

dría decirse que el progreso se ha hecho conservador.

En tan interesante discurso expuso doctrinas de gran transcendencia social «El rico—dijo—está obligado a proteger al pobre; el sabio a defender al débil». Y añadió: «Los obreros deben poner de su parte su trabajo; no perjudicar al capital, ni hacer junta con hombres malvados».

Es decir que todos tienen deberes. Ni estos son exclusivos de los desheredados de la fortuna, como pretenden los burgueses, incluyéndolo al operario en la categoría de «cosas»; ni afectan únicamente—según los socialistas—al patrono.

Al aconsejar a los obreros que no hagan junta con hombres malvados, lo hace con la sana intención de separarlos de los vividores de la política que toman como trampolín a la clase humilde.

Sostuvo la necesidad de que el Estado intervenga en los conflictos entre el capital y el trabajo, porque de permanecer indiferente, existe el peligro de que triunfe la fuerza sobre la razón y la justicia.

Pide «que el obrero trabaje lo que sea preciso, de acuerdo con su sexo y edad, y gane lo suficiente para el sustento» Al mundo patronal le parecerán algo socialistas estas palabras porque están habituados a explotar al pobre con una jornada más larga que permite la naturaleza de este, abusando especialmente de la mujer y del ni-

ño. Y respecto al jornal... ¡cuantos capitales no se han formado con el sudor del obrero! En general, ni se le da lo suficiente para su sustento, ni siquiera lo que gana.

Después, basándose en informes y estadísticas, enumera las ventajas del trabajo en el taller sobre el del domicilio. Además aquel está protegido por las leyes del Estado; y al otro no alcanza la acción de estas.

Este punto merece artículo aparte.

SEMPERE

EN POCAS LINEAS

Hágome cargo de las congojas de don Pepito, cada vez que desdobra este periódico.

Siempre espera algún palo y el día que no lo recibe, respira satisfechismo.

En cambio el día que ponemos al descubierto sus desaguisados (innúmeros como saben hasta las ratas) y le solfeamos un poco, llora, rabia, patatea y llama en el acto al señor Teruel.

—Que llamen a José Manuel—ordena imperativo.

Y una vez nuestro compañero en la presencia de don Pepito, escucha de este lo siguiente.

—«El Eco» de hoy, me dá varios palos: es preciso que me defienda «El Diario».

—Esa es su obligación—replica nuestro compañero, que apesar de su republicanismo de toda la vida, dobla el espinazo ¡vaya V. a saber porqué! ante una autoridad pueblerina.

—Pues bien, hay que pegarle (en sentido figurado ¡vamos!) a Ascensio—ordena D. Pepito.

—Sr. Alcalde... yo creo... que eso no es serio ni sirve para defenderle a V.—balbucea el Sr. Teruel.

—Lo he dicho yo y basta—interrumpe altanero D. Pepito.

—Está bien, se hará.

Y se hace; a D. Pepito se le quita un peso de encima: el director de «El Diario» cumple lo que le mandan por aquello de «el que paga etc. etc.», y el director de este periódico, se ris a mandíbula batiente.

R. DE A

Los liberales

Fija la atención pública en el viaje de S. M. a París, y aplaudidos forzosamente hasta el regreso del Monarca todos los problemas políticos, no han podido despertar gran interés los anuncios que ha hecho un colega: sorprendido a cuantos están al corriente de lo que ocurre en el partido liberal.

Se sabe, y varias veces lo hemos dicho, que ni el Sr. Cuatrecasas ni el Sr. Gasset desisten de presentar su candidatura para la presidencia del Congreso; que los ministros están completamente divididos, apoyando los Sres. Barroso, Villanueva y Suárez Inclán al actual gobernador del Banco, y otros consejeros al exministro de Fomento; y que negándose resueltamente el Sr. Azcárate a aceptar dicho puesto, la cuestión resulta de imposible solución para el Sr. conde de Romanones, puesto que no puede evitar la división de la mayoría.

La crisis se impone no sólo por esto, sino porque hay otro ministro que está resuelto a no presentarse a las Cortes.

«La Correspondencia» anun-

cia» que le será ratificada al conde de Romanones la Regia confianza, y que el actual presidente reformará el Gabinete y aplazará la reunión del parlamento; pero esto no es una solución, porque de hecho quedaría dividida la mayoría, y porque se evidenciaría que los liberales no pueden gobernar con las Cortes abiertas.

¿Se decidirá el Sr. conde de Romanones, como distintas veces se ha dicho, a pasar el a la presidencia del Congreso, dejando la del Gobierno al Sr. García Prieto? Ni creemos que el primero haga semejante cosa, ni que el Sr. marqués de Alhucemas se preste a ser un prisionero de los romanonistas, que no otra cosa sería al frente del Gobierno, en las actuales circunstancias.

El partido liberal, que durante el Gobierno del Sr. Canalejas parecía tender a la unidad, ha vuelto, desde la muerte del ilustre político, a su anterior estado de fraccionamiento, y el mismo Sr. conde de Romanones se vió obligado, en su discurso a los diputados provinciales, a resucitar la teoría de que el jefe del Gobierno es, mientras desempeñe este cargo, el jefe del partido. Esta teoría alienta todas las ambiciones, hace imposible la reconstitución de la agrupación liberal, e impide toda labor fecunda de gobierno. ¿Qué labor se puede hacer, si en menos de cuatro años hemos tenido cinco ministros de Hacienda: Alvarado, Cobián, Rodríguez, Navarro Reverter y Suárez Inclán, cada uno con un criterio diferente?

Ignoramos lo que pasará al regreso del Rey; es decir, cómo se solucionará la crisis; pero, ¿quién no comprende, aunque muchos no quieran confesarlo, que la situación actual ha fracasado completa y totalmente?

(De «La Epoca»)

Hojeando periódicos

«La Epoca» se ocupa del entusiasmo con que ha sido recibido en Francia S. M. el Rey y escribe «La noticia, para España muy halagüeña, era desde luego esperada. La cortesía francesa no podía por menos de exteriorizarse al recibir como huésped al Monarca español que por su juventud y su afabilidad sabe despertar simpatías innumerables en todas partes».

«A B C» publica una crónica telefónica que desde París le envía su redactor corresponsal José Juan Cadenas, acerca de los preparativos que allí se hacen para recibir dignamente a nuestro Rey.

«La Correspondencia de España» en una conferencia telefónica que desde París le envía «Juan de Aragón» asegura que el viaje del Rey a Francia es eminentemente político y solo a política y no a otra cosa obedece. Añade «La entente» hispano francesa es una realidad y quien la niegue no tiene noción siquiera de lo que sucede».

«El Universo» en su artículo de fondo dedicado al estandarte de Lepanto escribe «Pensemos también ante la gloriosa enseña, depositada en San Jerónimo que con la misma fé que pelearon y murieron nuestros antepasados en Lepanto, han peleado y han muerto nuestros contemporáneos en Africa. Recordemos las cruces que cubren los sepulcros de los héroes del Rif y elevemos al que murió en la Santa Cruz una oración por el eterno descanso de los que han muerto en los arenales africanos defendiendo la misma causa que se defendió en Lepanto: la causa de la Cruz».

«El Correo Español» dice que si el viaje del Rey a París es algo más que un acto de pura cortesía: si significa algo relacionado con alianzas protesta de dicho viaje.

«La Correspondencia Militar» se ocupa en su fondo de las campañas del general inglés Lord Roberts en pro de la enseñanza militar obligatoria.

«El Mundo» en un artículo que lleva la firma de Jaime Javier Robinson se ocupa de nuestro resurgimiento marítimo-industrial.

«Diario Universal» escribe «La llegada de nuestro Rey a París ha constituido, como esperábamos, un éxito brillantísimo, prueba evidente de que el pensamiento del viaje fué excelente y prueba así mismo de las grandes simpatías que nuestro Monarca sabe despertar con su espíritu amplio, progresivo, valiente y soberano».

«El Debate» reseña las fiestas que se celebran en Madrid para conmemorar la paz dada a la Iglesia por Constantino.

RIMA

A una niña pensativa

Sientes niña pensativa
En el alma un «no se que»
Ignoras lo que te pasa
Y yo...lo sé

Dudas y ensueñas a un tiempo
En tus ojos mi alma lee
Ignoras lo que te pasa
Y yo...lo sé

Yo también ¡ay! niña un día

Como hoy tu piensas...pensé
Por eso ignoras que pasa
Y yo...lo sé

R. R. de Vera.

DESDE BERLIN

(De nuestro servicio especial)

LA CUESTION DE SCUTARI.—ACUERDO DE LAS POTENCIAS.

Contestando a preguntas formuladas por un diputado en el Reichstag, el ministro von Jagow parece dar a entender que las potencias, se han puesto de acuerdo respecto a la cuestión de Scutari. No hemos de discutir ahora la legitimidad de una acción colectiva, bien sea inspirada por motivos razonables o por intereses particulares. Lo importante es que haya coincidencia, porque este es el único medio de evitar una conflagración general.

Algunos periódicos que aun no se han acostumbrado a considerar como definitiva la quiebra de Turquía, censuran con frases enérgicas al rey Nicolás de Montenegro, por haberse atrevido a tomar la plaza fuerte desentendiéndose del veto de las potencias. Desde luego piden que se le fije el término de 24 horas para el abandono de Scutari.

El gobierno alemán, que parece marchará a remolque de Austria, ha obrado con prudencia, esperando conocer la actitud de Rusia antes de adoptar una resolución. Merecen aplausos estas pacíficas resoluciones.

Europa atraviesa una gran crisis que no puede compararse con nada de lo ocurrido durante este siglo, desde la época de Napoleón I. Incidentes de ordinario inapreciables, ahora parece que a cada momento van a producir una catástrofe. Es preciso tranquilizar a la opinión pública. La paz está en manos de los gobiernos, mientras los pueblos la desean con verdadero anhelo. A veces el vulgo sigue orientaciones peligrosas, porque se deja seducir por las habilidades de los que pretenden pescar en río revuelto.

Los metalúrgicos alemanes, procuran acalorar a las gentes para favorecer la aprobación de las nuevas leyes militares. Hay

periódicos atentos únicamente a servir intereses personales, al amparo de patrióticos sentimientos. Con frecuencia son explotados estos representando en los teatros melodramas militares. El gobierno francés cuida de impedir que en las poblaciones de la frontera se fomenten los odios internacionales con esta clase de espectáculos, y en Alemania ha causado un excelente efecto un régimen de policía tan favorable para el mantenimiento de la tranquilidad pública.

Pero aun está reciente la campaña emprendida por el periódico pangermanista «Post», con motivo del suceso de Nancy. La instrucción del sumario dirigido por el procurador de la República para el esclarecimiento de la ocurrencia, fué tan rápida y completa, que no ha dejado abierto campo a protestas y reclamaciones. La oficiosa «Gaceta de Alemania del Norte» se ha visto obligada a impugnar los ataques de «Post», en defensa de la actitud del gobierno al declararse satisfecho de las explicaciones dadas por Francia. Naturalmente, los agitadores metalúrgicos han tenido que repimirse, porque en último término no harían negocio indisponiéndose con los elementos oficiales, a quienes corresponde las atribuciones de hacer encargos a las fábricas, pagándolos a buen precio. Después del incidente de Nancy, sobrevino el escándalo de las denuncias formuladas en el Reichstag por el diputado socialista Liebknecht, acusando concretamente a la gran fábrica de cañones que lleva el nombre de Alemania o sea a la casa Krupp, por los medios que pone en práctica para la explotación del negocio. El ministro de la Guerra, procurando excusar a los fabricantes ha declarado que estos no habían tenido intenciones de comprometer la paz internacional, ni de poner fuego a la pólvora. Pero el hecho es que las fábricas subvencionadas no vacilan en provocar movimientos peligrosos de opinión, para obtener beneficios con la venta de armas y municiones.

Akers

Berlin, Mayo de 1913.

UN NUEVO PINTOR

En el escaparate de «La Al-

hambra hay expuesto un precioso cuadro debido al inspirado pincel del joven Manuel Rodriguez Beltrán.

Es una verdadera obra de arte que está llamando la atención del público, y es muy encomiada por los consagrados a Apeles.

Su autor tiene preparados otros trabajos que también serán expuesto a la admiración de los inteligentes.

Tales muestras nos hacen presagiar que será un artista de mucho porvenir.

Le felicitamos cordialmente y le deseamos que no desmaye en su empresa.

SUeltos y Noticias

—Mañana predicará en Monserrate el R.P. Luis Maria de Valencia. Capuchino.

—La esposa de nuestro querido amigo D. Antonio Abril ha dado a luz con toda felicidad una preciosa niña. Nuestra enhorabuena.

—En la función mensual que ayer se celebró en la Catedral, dedicada a la Purísima, pronunció una elocuente oración sagrada el canónigo don Vicente Blanco.

—Los seminaristas que el día 17 han de recibir las órdenes sagradas han comenzado los ejercicios espirituales, preparatorios de aquellas.

—Nuestro querido amigo y correligionario el reputado procurador Don Miguel Torres ha regresado de Alicante.

—Está ultimándose la construcción de la carretera de esta ciudad a Almoradi.

—Nuestro antiguo colaborador y querido amigo don Francisco de A. Segrelles, juez de primera instancia de Becerreá pasa por la inmensa pena de haber perdido a su hermano don Miguel (Q P E D).

A nuestro mentado amigo y a su distinguida familia enviamos el testimonio de nuestro mas sentido pésame.

—Hace dos dias un perro mordió a un caballo semental del Estado; y ante la sospecha de que aquel estaba hidrófobo, se ha remitido su cabeza a Madrid para su análisis.

Con este motivo ha llegado a esta ciudad un capitán de la sección de sementales.

Dicho perro también ha mordido a varias personas y a una perra.

ENFERMOS DEL PECHO

Tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, tos, infecciones gripales, caquixismo, inapetencia, enfermedades consuntivas, se curan con las «Solución Benedicto de glicero-fosfato de cal con creosota. Es la preparación más racional para combatir dichas dolencias, como lo certifican los principales médicos de España y su uso en los hospitales.

Frasco 2'50 pesetas en Farmacias Depósito, farmacia del Dr. Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid.

NEURASTENICOS

No toleréis más, seguir atormentados por los dolores y debilidad de la cabeza, con perdidas de la memoria. No os dejéis sorprender por los vahidos ó desvanecimientos. Evitad la turbieza de la vista que cada día se va acentuando. No permitais más, esas largas noches de insomnios ni ensueños, que en vez de reparar el cansancio, os sorprende el día con los ojos hinchados, gran pesadez y abatimiento del ánimo.

Está en vuestras manos curar tales dolencias empleando «La Neurastina» de G. R. Chorro; específico que ha triunfado entre sus similares, obteniendo la más alta recompensa en la Exposición Internacional, de junio 1912.

De venta en farmacias, á 3'50 pesetas frasco.

SOMBRERERIA

== DE ==

Leopoldo Lizón

En este antiguo y acreditado establecimiento se ofrecen al distinguido público una grande y bonita colección en sombreros de paja y fieltro para caballeros y niños.

Por la elegancia de los mismos y economía en sus precios no dejen de visitar dicho establecimiento y se convencerán de la verdad.

4-Calderón de la Barca-4

ACADEMIA DE MATEMATICAS

Preparacion completa para Carreteras especiales. Repaso del Bachillerato (grupo de ciencias) para los exámenes de Junio próximo.

Lejia japonesa, marca M. C. perfumada

La mejor lejia líquida para colar.

Con su uso se hacen las coladas en casa sin interrumpir las faenas domésticas y se destierra el empleo de los polvos que tanta ropa destrozan. Economiza tiempo, trabajo y dinero; blanquea la ropa aunque no la de el sol, la desinfecta, quita las manchas de vino, tinta, frutas, sangre etc. Au menta con su uso la duración de la ropa.

Blancura y limpieza absolutas.

De venta en la Fábrica, San Agustín, 28 (junto a la iglesia).

Un litro 30 céntimos. Llevando botella 25 céntimos.—Orihuela.



MÁQUINAS PARA COSER Y BORDAR

LA MAS PERFECCIONADA



Máquinas para hacer calcetines y toda clase de punto.
Piezas sueltas para todas las máquinas.
Muebles de todas clases. Camis de hierro y mañera.
Agente de la compañía Francesa del Gramophone con aparatos modernos y los últimos discos impresionados.
Agujas de todas clases.
Persianas superiores en clases y precio.

CARMELO SUBIELA

ORIHUELA.

D. AVELINO PEREZ—VETERINARIO

CONSULTA LOS MARTES sobre enfermedades de los animales. Se practican toda clase de operaciones. Las consultas a 1 y 2 pesetas. Visitas a domicilio y a la huerta a precios económicos.

HERRAJE BARATO

CARRETERA DE BIGASTRO frente al fieltro

BALNEARIO DE ARCHENA

Reconocido sin competencia por todas las principales eminencias médicas para las enfermedades artríticas y reumáticas, avariticas, nerviosas y parálisis, herpéticas y escrofulosas, y como auxiliar de las medicaciones mercurial, arsenical y yódica; y sobre todo, es el medio más eficaz de los conocidos para la curación del reuma en todas sus formas.

El clima es incomparable: no existe ningún cambio brusco de temperatura ni oscilación entre el día y la noche, durante la

TEMPORADA OFICIAL DE BAÑOS—(De 1.º de Abril á 30 de Junio.)

Este Balneario no deja que desear ningún servicio: Instalación hidroterápica completa, Instituto de Mecanoterapia, Estufa de desinfección, Telégrafos, Deportes, Capilla, Gran Casino, Teatro-Oíne (función todas las noches), Liceo, Parque y Mesa de Régimen todo el año, cuatro magníficos Hoteles, con todo el confort necesario y al alcance de todas las fortunas, cuyos precios son (comprendiendo habitación, desayuno, almuerzo y comida con todo el servicio correspondiente): Gran Hotel de LAS TERMAS, desde 12 á 20 ptas. por día; Hotel LEVANTE, desde 6,25 á 11 ptas.; Hotel MADRID, desde 5,50 á 11 ptas.; Hotel LEON, desde 4 á 7 ptas. Todo bañista hospedado en alguno de estos cuatro Hoteles tiene derecho á un descuento de 30 por 100 en abono de 15 ó más baños, y 15 por 100 sobre el precio de la habitación en quince ó más días.

Los coches-ómnibus del Balneario se hallan en la Estación á la llegada de todos los trenes. Aviso muy interesante. Todo bañista, antes de ponerse en camino, debe solicitar noticias, prospectos, tarifas generales de precios, el itinerario de viaje, y cuantos datos le interesen, que recibirá gratuitamente, dirigiéndose al dueño de los cuatro Hoteles, Basilio Irueta. BALNEARIO DE ARCHENA. Murcia (España), y en Madrid á G. Ortega, Preciados, 13.—(Depósito de Rioja Claret).

SE ALQUILA al casa número 14 de la calle de Unión Agrícola.

Darán razón en el Café de España.

LA TOS FERINA, lo saben las madres, se cura con la LA TOS FERINA del «Dr. Caldeiro». En farmacias 5 pesetas; por 5'50 la remite el autor. Puerta de Sol, 9 Madrid.

VENTA DE TAHULLAS.—En esta ciudad, partido de las Puertas de Murcia, se venden setenta tabullas de riego, diez de ellas de huertos de naranjos. No se admiten corredores. Dirigirse directamente a su propietario D. José Casalins Valverde 4 principal.—Madrid.

—PILUHOL: loción aromática é higiénica, que evita la caída del cabello y hace desaparecer las canas. No mancha las manos ni las ropas más delicadas. Preparación farmacéutica patentada. De venta, farmacia de D. Pedro Castaño.—Orihuela.

—PULUHOL: cura las enfermedades del cuero cabelludo; desinfecta, limpia, suaviza; perfuma, vigoriza y no dá lugar nunca a la salida de las canas. Depósito, farmacia de D. Pedro Castaño.—Orihuela.

Imp L. Zerón e hijos.—Orihuela

EL ORIOL

GUANOS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE CULTIVOS Y DEPOSITO DE PRIMERAS MATERIAS PARA ABONOS

LUIS GIL

PLAZA DE S. AGUSTIN.—ORIHUELA

Disponible

DOLOR DE CABEZA

Desaparece en cinco minutos con la HEMICRANINA DEL DR. CALDEIRO

La Hemicranina es notabilísima, no sólo en los casos de jaqueca rebelde, sino en las *cefalalgias* etiología determinada, en las *Neuralgias á frigore* (producidas por el frío), intercostales, anémicas y sífilíticas; en las *gastralgias*, los Reumas y la Zona etc. Es recomendada por toda la clase médica.

Desmos. articulares, la Ciática la *Dtsfagia* de los tuberculosos, Diamonorreas los retortijones uterinos la Zona etc. Es recomendada por toda la clase médica. Se vende en todas las farmacias, y el autor la remite por 3'50 pts. caja.

ARENAL, 15 Y PUERTA DEL SOL, 9—MADRID

GUANO PERUANO COMPLETO LA GARZA REAL

RIQUEZA GARANTIDA
COMPITE CON LAS MÁS ACREDITADAS MARCAS
FABRICANTES SEÑORES ALBARRACIN Y ALEMÁN.—ESPINARDO
Depósito en Orihuela calle del Rio en el almacén de Galiano.

EL ORIOL

Gran fábrica de gaseosas y agua de seltz, montada con todos los adelantos modernos que exige esta clase de industrias.

EVARISTO CANOVAS, ORIHUELA, SAN AGUSTIN 26

EL GLOBO

Martínez y Ferrer * * * Precio Fijo

TEMPORADA DE INVIERNO

Establecimiento de tejidos del País y Extranjeros. Últimas novedades para vestidos. Grandes existencias en yutes para tapicería. Artículos para abrigos.

GRAN PAÑERÍA

En este ramo se reciben constantemente lo más selecto de la presente temporada para trajes de caballero. Inmenso surtido en gergas estambres meltónscheviots y completo surtido en géneros para lutos.

Alfonso XIII número 1.—ORIHUELA

AGENCIA MARTINEZ

SERVICIO DE ENCARGOS

La que entrega sus encargos el mismo día y mas garantías ofrece.

Lineas de Alicante, Murcia, Torreveja y Cartagena, combinadas para Valencia, Madrid y Barcelona.

AGENCIA EN ORIHUELA

DON MARIANO MATEO MORENO—CALLE DE SANTA LUCIA NUM. 12

Disponible

ALMACEN DE MADERA

ADOLFO WANDOSELL CALVACHE

CALLE DE UNION AGRICOLA—ORIHUELA

En tan importante establecimiento, encontrará el público una gran economía en los precios, y maderas en calidad superior a todas cuantas se han vendido en esta ciudad, puesto que el señor Wandosell Calvache tiene firmados varios contratos con las casas mas importantes del extranjero con el fin de poder competir con todos los almacenes de España.